

支付邮费就可获得名牌化妆品？

到手的实际上是“三无”产品，已经有3万余人上当受骗了，千万别信

新华社深圳10月15日电 “转发这条朋友圈，你只需要支付邮费便可免费获得一套‘香奈儿’香水口红体验装；分享后有机会成为VIP，多获得2支睫毛膏。”记者从深圳警方获悉，今年以来，这样的广告噱头在微信朋友圈广泛流传，已有3万余人上当受骗。

今年刚参加工作的小美在微信朋友圈看到这条信息后，心想只出邮费就可以获得名牌化妆品，就算被骗也不会

损失太大，于是添加了广告中“客服”的微信。在支付39元邮费后的第三天，小美收到了从香港发过来的快递，拆开包装后却发现是假货。随后小美联系该“客服”时，对方迟迟不回复，还将小美拉黑。小美只是3万多名受害者中的一个。今年9月29日，深圳警方破获一起电信诈骗案，犯罪嫌疑人借经营“微商”的名义赠送名牌化妆品，而这些所谓的名牌化妆品，实际上都是无任何检验说明的“三无”产

品，对外宣称39元，实际成本不到9元。

为了提高可信度，犯罪嫌疑人特意将发货地变为“香港地区”，显得产品更“货真价实”。经过警方初步梳理和取证，从今年1月至今，共有3万多名受害者被骗，涉案金额近140万元。

警方表示，该诈骗团伙赚取的是运费和实际费用之间的差价，由于很多受害者觉得损失的仅仅是一点点邮费，所以没有选择报警，导致诈骗分子有恃无

恐，靠骗一个人的几十块钱发展到骗几万人的上百万元。而朋友圈转发即可升级为VIP的噱头也只是为了让更多人看到这条信息，吸引更多上当受骗。

警方提醒，近来不少网络诈骗打着“转发朋友圈支付运费即可获得免费奖品”的幌子，实为骗取快递费用或从事其他诈骗活动，网民一定要提高警惕，不要因贪图小利而陷入诈骗圈套。一旦被骗，无论金额大小，要立即报警。

会销送长寿？别听他们忽悠

记者揭秘“长寿工程”：宣称有药物疗效实乃普通食品

打着弘扬传统文化、传统孝道等旗号给老年人讲课、洗脑，借机把成本低廉的产品“包装”成能治百病的保健品高价推销，牟取暴利……“新华视点”记者调查了解到，这个名为“长寿工程”的老年人会销活动在全国多地开展。记者进入会销活动现场进行暗访，揭秘骗局内幕。

连哄带吓，老人5天花8900元

日前，记者以合伙经销商身份进入位于中福丽宫品牌基地的“长寿工程”会场进行暗访。会销活动开始前，老人们先接受了“藏式传统药膏按摩”的免费体验活动。会场工作人员称，该药膏可以治疗各类关节疼痛、风湿性疾病，老人们争相排队接受按摩。

半小时后，会销活动开始。据知情人透露，这次活动为期10天，内容为主办方邀请讲师前来讲课，其间安排三次产品销售。现场一些老人说，他们前几天就已经连续到此参与课程。据记者观察，当天有200到300位老人参与。会销主办单位用歌舞表演、课程讲授等方式吸引老人，现场老人时而开怀大笑，时而感动落泪。

记者发现，为获取老年人信任，主办方会先要求老人交付现金换取产品券，有的老人交了100元，有的则交了8000元。在讲授过程中，主办方先将现金归还给老人，并赠予老人号称不菲的赠品，使老人防范心理降低，最后通过各种推销手段，把老人手中的钱再次拿到手。

一位连续参加了5天会销活动的老人告诉记者，现场讲师先送给每人一份声称价值12600元、现场只售7000元的“青藏1



新华社发

号”产品，称这款产品可以治疗高血压、心脏病等心脑血管疾病。

“讲师现场还播放了心脏搭桥手术视频，在场的老年人看了很害怕，几乎都买了产品。”她说，卖产品时，讲师说第一份是免费送的，第二份需要购买，不少老人在营销手段的诱导下，又将退还的7000元主动交给工作人员，购买第二份产品。

她告诉记者，5天来，她一共花费了8900元，包括7000元的“青藏1号”，以及其他名义花费的1900元。记者注意到，“青藏1号”产品并没有保健食品认证标识或批号，有的仅是食品批号，其配料也只有白刺果、黑枸杞、番茄和香菇。

经销商拉人头、会销方忽悠

记者调查了解，在“长寿工程”所组织的会销活动中，现场会销由该公司负责邀请讲师、销售产品、录制视频，合伙人则负责组织老年人到现场“听课”。在为期多天的活动里，组织者会安排三次“卖货”，所得利益与合伙人五五分成。

一位曾经与“长寿工程”合作过的经销商告诉记者，这些合伙人都有自己的线下直营门店，售卖保健床垫、高电位治疗仪等产品，光顾者以中老年人居多，使合伙人拥有不少老年客户资源。“但直营店的利润远没有会销来钱多、来钱快。”

躲打击，会销手法隐蔽

记者在此次暗访中发现，为躲避打击，会销手法更加隐蔽。知情人告诉记者，“长寿工程”从7月份开始在中福丽宫品牌基地进行了多期会销活动，其间有一些老人及其子女因组织方拒绝退款或发现情况不对而选择报警。此后，会销活动转至度假村中进行。“在哪开、几点开，组织方要到前一天晚上才会通知合作经销商，怕走漏风声。”

公安部门一位执法人员告诉记者，由于一些商品“食药同源”的特效，为逃避法律处罚，不少商家用药物效果骗取消费者，但在注册产品批号时使用的是食品批号。多数会销人员要求老年人以现金形式进行交易，无形中减少了交易痕迹，增加了打击难度。

据新华社

华融原党委书记、董事长赖小民被双开

据新华社北京10月15日电 日前，中央纪委国家监委对中国华融资产管理股份有限公司原党委书记、董事长赖小民严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，赖小民违反政治纪律和政治规矩，违背中央金融工作方针政策，盲目扩张、无序经营导致公司严重偏离主责主业，不履行全面从严治党主体责任，造成恶劣政治影响；搞政治投机，为个人职务升迁拉关系，搞美化宣传个人，捞取政治资本，参加迷信活动，对抗组织审查。违反中央八项规定精神，讲排场、摆阔气，挥霍浪费国家财产，违规组织公款宴请，频繁在私人会所和高档餐厅接受私营企业主宴请，安排或接受下属单位公款接待亲属旅游。违反组织纪律，在人大代表选举和干部推荐过程中搞非组织活动，在干部选拔任用过程中任人唯权、任人唯利、任人唯圈，严重污染企业政治生态；在组织函询时不如实说明问题，不按规定报告个人有关事项。违反廉洁纪律，收受礼品、礼金，利用职权或职务影响为亲友经营活动谋利，与多名女性搞权色交易。违反工作纪律，违规决定公司重大事项，越级插手具体项目。利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件，为他人谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪；利用职务上的便利，非法占有公共财物涉嫌贪污犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究，决定给予赖小民开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

耳聋耳鸣免费检测、免费治三天

耳鸣耳聋见奇效邦氏五联复聪疗法，一清耳毒，二通耳脉，三补耳液，四修神经，五强肾通耳。只需五步让患者告别耳聋耳鸣，让耳朵重获新声，自由畅听。



郑重承诺 免费治三天

长白山邦氏，专业治耳，凡耳聋、耳鸣、耳痛、中耳炎、听力下降、耳朵嗡嗡响、单耳治疗1-2天无效，不收取检查费和治疗费。

我店规定：为不耽误患者救治的宝贵时间，不让患者花冤枉钱，经我店“邦氏五联复聪法”1-2天治疗，排出耳毒的顾客，即确认属我店收治范围，反之，我店不予继续治疗，也不取治疗费。如治疗1-2天，耳毒排出，听力有所好转者，患者愿意继续治疗，按规定一次性收取治疗费用。坚持周期治疗，复聪就在今天。

免费检测、免费调理对象：

凡出现耳聋耳鸣、耳内生疮、肿痛刺痒及此引发的头晕头痛、失眠健忘、恶心呕吐等各种耳鸣、耳聋病症的顾客。

免费体验预约电话

0532-58721901
400-175-9198

邦耳通市北聚仙路店：聚仙路6号聚仙路和标山路交叉口医保城旁；

邦耳通市北人民路：人民路与阜新路交叉口良机宾馆商务楼下；

邦耳通李沧店：九水路111号万年泉路与九水路交叉口往西200米，390路、368路到九水路向阳路下车即到

中风 肢体麻木 脑梗 半身不遂

治疗中风，脑梗，半身不遂，肢体麻木请用国药消栓通络。它具有活血化瘀，温经通络的功效，用于中风，脑梗，半身不遂，肢体麻木，被国家批准为甲类OTC药品。



咨询电话：400-860-5389

请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用 江苏平光信谊(焦作)中药有限公司

安全专家提醒 开通“免密支付”需谨慎

据新华社天津10月15日电 利用“免密支付”的漏洞，绕过密码、指纹等安全验证手段，盗刷用户的钱财大量购买App Store的产品与服务。近日，苹果App Store爆出“免密”盗刷事件，引发热议。面对移动支付存在的盗刷风险，安全专家表示，谨慎开通“免密支付”，减少盗刷风险。

360手机卫士安全专家表示，“免密支付”虽然为用户的生活带来了便利，但隐患同样也很多，因此用户在支付商品款项时，如发现页面上有“我同意”“授权”等字样的条款选项，要仔细阅读，不要轻易授权“免密支付”等功能。